
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Козін Сергій
SEO SPECIALIST

 30
січня     Місто: Київ

Вік: 33 роки
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці, Реклама, маркетинг, PR

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

менеджер
Torgonline (Промислове обладнання ), Херсон
01.2020 − По теперішній час (6 років 2 місяці)

Обов'язки:

Управління e-commerce проєктами: Повний цикл ведення онлайн-магазинів промислового обладнання
(Україна, Польща, Канада).
​Контекстна реклама: Самостійне налаштування та ведення кампаній у Google Ads (Пошукова мережа).
Оптимізація витрат для отримання реальних продажів та окупності бюджету.
​SEO та контент-маркетинг: Розробка структури сайтів, робота з семантичним ядром, наповнення категорій та
оптимізація посадкових сторінок для покращення ранжування.
​Технічна підтримка: Робота з архітектурою сайту, покращення конверсійних шляхів та аналіз поведінки
користувачів через Google Analytics.
​Бізнес-процеси: Побудова логістики та продажів у ніші комерційного обладнання з нуля.

​Головне досягнення: Створення стабільного потоку замовлень через цифрові канали маркетингу та вихід на
міжнародні ринки (Польща, Канада). Наразі повністю передав оперативне управління партнеру для фокусування на
професійному розвитку в PPC/SEO.

Освіта

Пту14 (Нова Каховка)
Спеціальність: Кухар-кондитер
середньо-спеціальна, 09.2008 − 05.2010 (1 рік 7 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Рекламні інструменти: Google Ads (Контекстна реклама на пошуку). ​Аналітика: Google
Analytics, робота з цифрами та показниками ефективності (ROI, конверсії). ​SEO-база: Розуміння принципів
ранжування, технічний аудит сайту, робота з контентом. ​E-commerce: Досвід управління платформами для інтернет-
магазинів.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Підприємницьке мислення: Дивлюся на маркетинг очима бізнесу —
орієнтований на прибуток, а не на процес. ​Здатність до самонавчання: Практик-самоучка, здатний швидко
розібратися в нових інструментах та софті. ​Чесність та адекватність: Чітко розумію свої прогалини в академічній
термінології, тому претендую на позицію Junior для структурування знань.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю позицію Junior PPC/SEO спеціаліста в сильній команді.

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1189700
https://jobs.ua/register


Моя мета — перестати розпилятися на всі ролі власника бізнесу та сфокусуватися на професійному розвитку в одній
ніші. Готовий до повної зайнятості, виконання тестових завдань та роботи на р
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